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Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” – S.A. este operatorul 

de transport și de sistem din România, având un rol cheie pe piața de energie electrică din România. 

Compania gestionează, operează, întreține, modernizează și dezvoltă sistemul electric de transport și 

asigură schimburile de electricitate între țările Europei Centrale și de Răsărit. Este responsabilă pentru 

transportul energiei electrice, funcționarea sistemului și a pieței, asigurarea siguranței Sistemului 

Electroenergetic Național. De asemenea, reprezintă principala legatură dintre cererea și oferta de 

electricitate, echilibrând permanent producția de energie cu cererea. 

Pentru asigurarea numărului optim de personal, în vederea desfășurării în bune condiții a 

activității din cadrul Serviciului Buget Finanţe Contabilitate (Adresa - Sos. Stefan cel Mare 1 A 

București) -Sucursala București, am demarat acțiunea de selecție internă/externă, pentru ocuparea 

unui post vacant cu CIM pe perioadă nedeterminată de: 

 

“ Tehnician principal” 
CODUL COR: 311304 

 
 
Responsabilități: 

Introducere date în sistem Oracle R12i în concordanţă cu atribuţiile parolei de acces primite astfel;  

➢ Emitere facturi pentru avize de amplasament; 

➢ Emitere facturi de refacturare utilități conform manualului Oracle R12i; 

➢ Emitere facturi de penalități conform manualului Oracle R12i; 

➢ Emitere facturi pentru vânzare deșeuri; 

➢ Completare și verificare macheta cu datele clientului;  

➢ Transmitere macheta în companie pentru introducere client în sistemul Oracle R12i; 

➢ Introducere în detaliu  a contractelor de achiziţii/comenzi de aprovizionare/documentația de 

atribuire în aplicația informatică Oracle R12i; 

➢ Introducerea referatelor de necesitate pentru fiecare contract/comandă de achiziții stocabile și 

servicii conform manualului Oracle R12i ; 

➢ Completează câmpurile aferente antetului referatului de necesitate; 

➢ Introducere D.A. (toţi ofertantii participanţi la procedura de achiziţie indiferent de poziţia din 

clasament, valori, oferte); 

➢ Introducere contracte de achiziții /comenzi  de aprovizionare 

➢ Introduce facturi  de la furnizori şi  face împerecherea acestora cu contractele de 

achiziţii/comenzi de aprovizionare,respectiv achiziţii directe; 

➢ Verifică corectitudinea datelor din factura în aplicația  E- Factura; 

➢ Defineşte articolele recepţionate în Oracle R12i; 

➢ Introduce antetul  facturilor primite în aplicația Oracle R12i; 

 
CUNOȘTINȚE, EXPERIENȚĂ, ABILITĂȚI: 
1.Nivel studii: M studii medii  
2.Cunoștințe necesare postului: constituie avantaj experiența practică și teoretică în domeniul contabil 
financiar, cunoașterea legislației în domeniul de specialitate contabil financiar, dar şi abilităţi pentru 
utilizare PC (WORD, EXCEL, soft de specialitate, etc) și  cunoaşterea unei plaforme de operare într-un 
sistem integrat . 
3.Experiență: constituie avantaj experiența de  minim 3 ani în domeniul economic 
4. Abilități de comunicare: 
• capacitate de relaționare și comunicare; 
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• capacitate de analiză, sinteză; 
• abilităţi de înţelegere/convingere. 
 

Informații generale 

Pentru a aplica pe acest post, dacă considerați că îndepliniți toate cerințele menționate mai sus, vă 
rugăm să trimiteți sau să depuneți la Registratura Sucursalei București (șos Stefan cel Mare 1 A Sector 
1 Bucuresti) sau pe adresele de email: marieta.bira@transelectrica.ro. și 
madalina.dinulescu@transelectrica.ro  până la data de 29.05.2026 Cererea de inscriere  însoțită de un 
Curriculum Vitae actualizat cu informațiile la data depunerii. 
 
CV-ul va fi în format European/ Europass, completat în limba română care prezintă concret evoluția 
carierei profesionale, performanțele în activitate, precum și datele personale, specificând denumirea 
postului pentru care candidați. 
 
CV-ul trebuie să fie datat și semnat pe ultima pagină, de către titularul CV-ului. (acolo unde este 
posibil, în funcție de metoda depunerii CV-ului) 

  
CNTEE ”Transelectrica” – S.A. prelucrează datele cu caracter personal din Cererile de înscriere și CV-
uri, cu scopul desfășurării procesului de recrutare și selecție, respectând temeiul legal în vigoare.  
 

Ne rezervăm dreptul de a selecționa candidații conform cu cerințele de mai sus.  
 
Vor fi luate în considerare doar Cererile de înscriere și CV-urile care respectă întocmai: cerințele 
postului, termenul de depunere și are menționată denumirea postului pentru care se aplică (informații 
precizate în prezentul Anunț recrutare) .  
Vor fi luate în considerare, de asemenea, doar aplicațiile candidaților ce au depus Declarația pe 
propria răspundere pusă la dispoziția candidaților selecționați, pe parcursul etapelor selecției. 
 
După analizarea CV-urilor, ulterior perioadei de depunere a acestora, se va pune la dispoziția 
candidaților selecționați, Tematica și Bibliografia aferentă în vederea aplicării metodelor de selecție. 
 

mailto:marieta.bira@transelectrica.ro
mailto:madalina.dinulescu@transelectrica.ro
https://web.transelectrica.ro/noutati/cariere/word/Cerere%20inscriere%20Transelectrica%20S.A..pdf

